
POLONÉZA 

ŽÁKŮ 9. ROČNÍKU 

 V sobotu 24. června 2023 se 

konala polonéza žáků 9. ročníků 

v Klubu kultury v Uherském Hradišti. 

Slavnostním večerem pro učitele i své 

blízké se 9. ročníky rozloučily 

s povinnou školní docházkou. 

Na zářijových třídních schůzkách se třídní učitelé devátých ročníku začali domlouvat 

s rodiči na slavnostním ukončení. Většina rodičů souhlasila se závěrečnou polonézou. V tomto 

školním roce byly čtyři deváté třídy. Dohodli jsme se na tom, že proběhne společná polonéza 

pro všechny třídy. Během prvních dvou měsíců se 

začaly přihlašovat jednotlivé děti k polonéze, zda 

mají zájem tančit. Na konci ledna jsme vytvářeli 

taneční páry napříč třídami, tak aby mohlo tančit co 

nejvíce dětí. V některých třídách chyběla děvčata, 

v některých zase chlapci. Ze všech tříd jsme vytvořili 

32 párů, takže většina z dětí. Poté byly taneční páry 

rozděleny na dvě skupiny. Od března začal nácvik polonézy v tělocvičně naší školy. První 

skupina nacvičovala v pondělí a druhá skupina v pátek. Choreografii pro obě dvě polonézy 

připravila naše bývalá žákyně Sandra Duffková, která také s žáky za přítomnosti třídních učitelů 

polonézu nacvičovala. 

Volba místa byla z hlediska počtu zúčastněných celkem jasná, kapacitně nám vyhovoval 

pouze Klub kultury v Uherském Hradišti. SRPŠ přispělo každé třídě 5000,- na konání polonézy. 

Zbytek peněz za pronájem platili rodiče, kteří se na polonézu přišli podívat. Rodiče 

zabezpečovali celou akci - pronájem prostor, výzdobu prostor, občerstvení, následný úklid 

prostor. Rodiče přispěli rovněž sponzorským darem 

10000,- na zajištění profesionálního kameramana. Učitelé 

se postarali o nácvik polonézy a přípravu programu 

slavnostního večera. Žáci vytvářeli pozvánky a vstupenky 

na polonézu. 



 V rámci programu byly naplánovány dvě slavnostní 

polonézy, sólo pro rodiče, koncert školní kapely, následoval 

prostor pro rozloučení se jednotlivých tříd, každá třída si 

nachystala rozlučkový projev a nějaký svůj program, poté 

dvě polonézy naruby, taneční vystoupení jednotlivých 

skupin, který byly smíchány napříč všemi ročníku a finální společné vystoupení všech ročníků 

„Jsme parta správná“.  

Příprava pro děti byla náročná, protože se zároveň 

věnovaly přípravě na přijímací zkoušky. Nicméně nácviky 

polonézy probíhaly ve velmi příjemné atmosféře, takže děti 

se během nich odreagovaly od „přijímačkového shonu“. 

V den polonézy se od 17 hodin konala generálka, na 

které jsme si vyzkoušeli celý program polonézy včetně představování jednotlivých párů  

i moderátorských řečí. Polonézy se většinou účastnily i ty děti, které nechtěly tančit polonézu. 

Od půl sedmé se začal Klub kultury velmi rychle plnit, v sedm hodin již byla všechna místa na 

sezení obsazená. Začal poslední večer našich deváťáků, který byl pro všechny zúčastněné velmi 

příjemným, zábavným i dojemným večerem.  

Našim deváťáků přejeme hodně štěstí i v dalších etapách jejich života.  

 

19. června 2023, Dana Šimíková  


